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Про оренду майна територіальної громади міста Києва

        Проект регуляторного акта розроблений Департаментом комунальної власності містаКиєва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державноїадміністрації) за результатами опрацювання зауважень та пропозицій до проектурішення Київської міської ради «Про затвердження Положення про оренду майнатериторіальної громади міста Києва», які надійшли від депутатів Київської міської ради,фізичних та юридичних осіб, та затверджений на засіданні постійної комісії Київськоїміської ради з питань власності 17.03.2015.        ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, ЯКУ ПЕРЕДБАЧАЄТЬСЯ РОЗВ’ЯЗАТИ  ШЛЯХОМ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ     Рішенням Київської міської ради від 22.09.2011 за №34/6250 затверджене Положенняпро оренду майна територіальної громади міста Києва (далі – Положення), якимвизначено процедуру передачі майна комунальної власності територіальної громадиміста Києва в оренду.     Застосування Положення, при передачі в оренду майна комунальної власностітериторіальної громади міста Києва, дозволило виявити процедури, які потребуютьспрощення та вдосконалення.     Крім того, зміни у законодавстві, які відбулись протягом терміну дії Положення,потребують відповідного відображення у Положенні.     У зв'язку з тим, що обсяг змін, які необхідно внести до Положення становить більшеполовини тексту, пропонується проект рішення, яким затверджується нове Положенняпро оренду майна територіальної громади міста Києва.        ВИЗНАЧЕННЯ ОЧІКУВАНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ПРИЙНЯТТЯ АКТІВ     На думку розробників, прийняття запропонованого проекту рішення скоротить час наукладання договорів оренди майна комунальної власності територіальної громади містаКиєва, збільшить орендні ставки до рівня орендних ставок, які застосовуються припередачі в оренду державного майна, дозволить підвищити ефективність використаннямайна комунальної власності територіальної громади міста Києва, що призведе дозбільшення надходжень до бюджету міста Києва.     Також, новою редакцією передбачено укладання договорів оренди без рішення Київськоїміської ради:           -  з бюджетними установами та організаціями без проведення конкурсу,             -  на окреме індивідуально визначене майно,             -  для організації та проведення науково-практичних, культурних, мистецьких,громадських, суспільних та політичних заходів на термін, що не перевищує 5 календарнихднів, а також для проведення передвиборного публічного заходу чи передвиборноїагітації.        В новій редакції надається право виступати Орендодавцями, крім Департаментукомунальної власності міста Києва та районних державних адміністрацій, ще йструктурним підрозділам виконавчого органу Київської міської ради (Київської міськоїдержавної адміністрації) щодо майна, закріпленого за ними на праві оперативногоуправління та майна підпорядкованих їм комунальних підприємств і установ, дляорганізації та проведення науково-практичних, культурних, мистецьких, громадських,суспільних та політичних заходів на термін, що не перевищує 5 календарних днів, а такождля проведення передвиборного публічного заходу чи передвиборної агітації.     Розмір орендних ставок пропонується збільшити до рівня орендних ставок, якізастосовуються при укладанні договорів оренди державного майна.     Новим положенням, як зазначено авторами у аналізі регуляторного впливу,удосконалюється процедура проведення конкурсу, а саме запропоновано проведенняконкурсу з елементами аукціону.        
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